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Onderwerp: waarneming burgemeestersambt

Geachte leden van de gemeenteraad,

Binnenkort ontstaat er een burgemeestersvacature in uw gemeente. In deze brief informeer ik u over de

tijdelijke waarneming van het ambt gedurende de vacante periode.

Waarneming bu rgemeestersambt
Om de continuiteit van bestuur te waarborgen heb ik besloten om de heer H. Jager, voormalig burgemeester

van de gemeente Westerveld, te benoemen tot waarnemend burgemeester in uw gemeente' Het besluit is

in goed overleg met een delegatie van uw gemeentebestuur genomen. U treft een afschrift van miin besluit

hierbij aan.
De heer Jager zal op dinsdag 9 juli beginnen en blijft in functie totdat de nieuwe Kroonbenoemde

burgemeester kan aantreden. In verband met zijn benoeming zal ik hem nog be€digen' U ontvangt daarna

een afschrift van het proces-verbaal.

Benoemingsprocedu re nieuwe burgemeester
Ik verwacht na de zomer met u van start te gaan met de benoemingsprocedure voor een nieuwe

burgemeester, De minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties is hierover door mij

geinformeerd. Ik zal haar tijd openstelling van deze vacature.
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Zwolle, 2 juli 2024

DE COMMISSARIS VAN DE KONING IN DE PROVINCIE OVERIJSSEL

Overwegende

dat het burgemeestersambt in de gemeente Dalfsen vanaf 9 juli 2O24 vacant is

door het aan mevrouw drs. E. van Lente verleend eervol ontslag;

dat de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties deze vacature zal

openstellen, zodra de gemeenteraad van Dalfsen het profiel voor de nieuwe

burgemeester heeft vastgesteld ;

dat, gehoord de gemeenteraad van Dalfsen, het voornemen is een waarnemend

burgemeester aan te stellen voor de periode waarin genoemd ambt vacant is'

Gelet op artikel 78, eerste lid van de Gemeentewet:

BESLUIT

met ingang van 9 juli 2024 tijdelijk te belasten met de waarneming van het
burgemeestersambt in de gemeente Dalfsen:

de heer H. Jager

Afschrift van dit besluit te zenden aan:

de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties;
de raad van de
gedeputeerde n Overijssel;
de heer Ja voornoemd

Ir. A.P. Heide
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